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MÁS DE 99.000 INSCRIPTOS EN RÍO NEGRO PARA LA 16.ª MARATÓN NACIONAL DE LECTURA

La Maratón se celebrará el próximo 28 de septiembre en todo el país. La provincia cuenta con 82.607 niños, 17.095 adultos y 354 instituciones inscriptas. En todo el país ya son más de 5.500.000 los inscriptos.
El 28 de septiembre se celebrará la 16ª Maratón Nacional de Lectura, evento de alcance nacional organizado por Fundación Leer, el número de personas que ya se anotaron para participar, tanto niños como adultos, supera los 99.702 inscriptos en Río Negro. Ese día más de 354 instituciones educativas, ubicadas en distintos puntos de la provincia, participan de esta iniciativa con actividades en torno a la lectura.

Este año, bajo el lema “Un mapa, una brújula, una bitácora: un año de viajes a través de las lecturas”, se apunta a que toda la comunidad participe de este espacio de entretenimiento y disfrute junto a los niños, en una jornada repleta de lecturas y actividades recreativas. Al finalizar la Maratón, Fundación Leer sorteará libros y material de lectura para que las instituciones puedan regalar a los niños que asisten diariamente a ellas.

Por otra parte, como preludio a la Maratón, entre el 17 y el 28 de septiembre en la plataforma de Leer 20-20. El Desafío (http://desafio.leer.org/) se podrá disfrutar de más de 100 títulos de literatura infantil para leer en línea. El objetivo es que ese día todas las familias e instituciones puedan acceder a libros de distintas editoriales, autores e ilustradores.
Más sobre Fundación Leer:

www.leer.org.ar
Tel.: +54-11-5811-3560 | email: comunicaciones@leer.org.ar

Seguir a Fundación Leer en Facebook y Twitter #MeSumoALeer
Contacto institucional:  
María José Gestoso – Natalia Abran 
comunicaciones@leer.org.ar  

Acerca de Fundación Leer 

Fundación Leer es una organización sin fines de lucro creada en 1997 con la misión de incentivar la lectura y promover la alfabetización de niños y jóvenes de nuestro país, generando un impacto duradero y positivo en su desarrollo personal que facilite su inserción plena en la sociedad. Desde su creación y gracias al apoyo de innumerables empresas e individuos.

Los ejes de acción son:

· Creación y enriquecimiento de ambientes alfabetizadores en los cuales el niño crece y se desarrolla.

· Implementación de currícula para fortalecer las habilidades de lectura y escritura de los niños.

· Capacitación de docentes y personal a cargo de los niños en instituciones de la comunidad.

· Fortalecimiento de la formación de los padres, acceso al libro y recursos lúdicos en el hogar.

Fundación Leer en 20 años de trabajo 


· 8.273 proyectos de promoción de la lectura en 23 provincias de la Argentina y en la Ciudad de Buenos Aires. 

· 2.184.637 niños y jóvenes beneficiados por nuestros programas. 

· 2.076.651 libros nuevos de literatura infantil y juvenil distribuidos en instituciones educativas y organizaciones de educación no formal.  

· 3.684 espacios de lectura provistos de libros nuevos creados en escuelas, bibliotecas y centros. 

· 23.238 adultos capacitados en promoción de lectura y alfabetización.  
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