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FUNDACIÓN LEER CELEBRA LA MARATÓN DE LECTURA EN TODO EL PAÍS
El viernes 28 de septiembre, desde distintos puntos del país, se llevará adelante la 16.a Maratón Nacional de Lectura. Ya hay 5.400.000 niños, jóvenes y adultos inscriptos en más de 17.000 instituciones y más de 3.200 localidades.

Como años anteriores quienes se suman a esta nueva edición comparten un mismo objetivo: comunicar a la sociedad la importancia de la lectura para el presente y el futuro de nuestros chicos. 
Más allá de las actividades que cada institución y cada familia planifica para ese día, Fundación Leer pone a disposición una plataforma digital gratuita (desafio.leer.org) con más de 100 libros para leer y jugar junto a los chicos. Este sitio cuenta con más de 1.800.000 lecturas y este año es parte de la celebración de la Maratón de lectura, ya que Fundación Leer premiará con una entrega de libros a aquellos chicos que más leyeron en esta plataforma, premiando a un niño por provincia. 
Entre las novedades que se suman a esta celebración, en la Ciudad de Buenos aires están previstas distintas actividades para leer junto a los chicos. En el Museo Casa de Ricardo Rojas de 17 a 20 se leerán extractos de Don Quijote, El Decamerón y La Eneida, y en la Biblioteca del Congreso de la Nación se realizará por la mañana y por la tarde sesiones de teatro leído. 
Así, en esta nueva edición de la Maratón Nacional de Lectura, los celulares, tablets y computadoras convivirán con los libros de papel y serán un aliado fundamental para entusiasmar a los chicos con la lectura. Fomentar el hábito lector desde pequeños contribuye a ensanchar los universos culturales de la población, estimula el pensamiento crítico y abre oportunidades de acceso al conocimiento y la cultura. 

Información adicional

Fundación Leer celebra la Maratón en Los Piletones
Para celebrar la Maratón en la Ciudad de Buenos Aires, inauguraremos un Rincón de Lectura para los más de 150 niños y niñas que asisten al Comedor “Los Piletones” de Margarita Barrientos. El Rincón contará con 300 libros nuevos de literatura infantil, bibliotecas nuevas y mesas y sillas para que disfruten los niños que allí asisten. El espacio contará con un gran mural gracias a la colaboración de Pablo Arango, escenógrafo. 

Allí mismo entre las 9 y 12 hs. realizaremos actividades de lectura y juegos para disfrutar de un momento de lectura junto a los niños. Esta actividad se realizará en “Los Piletones” ubicado en Plumerillo 3995, Villa Soldati.
El país unido por la lectura 

La lectura digital y 24 lectores destacados

En el marco de la Maratón y a nivel nacional, Fundación Leer premiará con libros nuevos a los niños más lectores ─uno por provincia y Ciudad de Buenos Aires─, que han participado en la plataforma digital Leer 20-20. 
Leer 20-20. El Desafío está destinado a niños entre 0 y 12 años, y busca que los niños lean 20 libros infantiles en un año. Para incentivarlos a acercarse a la lectura de una forma divertida los niños, con ayuda de sus padres, podrán acceder a un sitio web donde disfrutan de lecturas en línea, trivias, y ganan medallas por libro leído.
Hasta el día de hoy el Desafío ha registrado más de 1.800.000 lecturas, 106.000 niños y niñas que están leyendo y 12.000 han cumplido más de un desafío. El objetivo de esta campaña es que los usuarios registrados lean 20 libros en el año. En el caso de los ganadores, hay niños que gracias a esta experiencia pudieron acceder a libros que de otra forma no podrían haber leído y fue un motor para promover la lectura como práctica en el hogar. 
Así lo cuenta Romina, mamá de Alexis (10), el chico más lector de San Juan: “La maestra a principio de año le contó a mi hijo sobre el Desafío. Como Alexis no tiene PC ni tablet me pidió el celular para leer desde allí. Desde ese momento Alexis empezó a leer y se entusiasmó tanto que nos pidió una computadora para poder leer desde allí. Por nuestra situación económica no pudimos regalársela, pero a pesar de ello, Alexis no se desanimó y sigue leyendo todos los días con la alegría de siempre.”
Acerca de Fundación Leer 

Fundación Leer es una organización sin fines de lucro creada en 1997 con la misión de incentivar la lectura y promover la alfabetización de niños y jóvenes de nuestro país, generando un impacto duradero y positivo en su desarrollo personal que facilite su inserción plena en la sociedad. Desde su creación y gracias al apoyo de innumerables empresas e individuos.

Los ejes de acción son:

· Creación y enriquecimiento de ambientes alfabetizadores en los cuales el niño crece y se desarrolla.

· Implementación de currícula para fortalecer las habilidades de lectura y escritura de los niños.

· Capacitación de docentes y personal a cargo de los niños en instituciones de la comunidad.

· Fortalecimiento de la formación de los padres, acceso al libro y recursos lúdicos en el hogar.

Fundación Leer en 20 años de trabajo 


· 8.273 proyectos de promoción de la lectura en 23 provincias de la Argentina y en la Ciudad de Buenos Aires. 

· 2.184.637 niños y jóvenes beneficiados por nuestros programas. 

· 2.076.651 libros nuevos de literatura infantil y juvenil distribuidos en instituciones educativas y organizaciones de educación no formal.  

· 3.684 espacios de lectura provistos de libros nuevos creados en escuelas, bibliotecas y centros. 

· 23.238 adultos capacitados en promoción de lectura y alfabetización.  
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